

菏泽市医学会骨科分会组织高水平学术研讨

省内外专家共谋足踝外科新发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 4月20日,菏泽市医学会骨科分会足踝学组第二届学术会议暨第二届鲁西南足踝外科联盟学术研讨会议在菏泽市立医院召开。

山东省立医院菏泽医院党委副书记、副院长叶永强,菏泽市卫生健康事业发展中心副主任、菏泽市医学会常务理事、秘书长庞洪波等参加会议,菏泽市立医院手足显微外科主任黄晓楠主持会议。此次会议汇聚了省内外足踝外科领域的专家学者,共同探讨足踝外科的最新研究进展和临床实践,为推动鲁西南地区足踝外科医疗水平的提升搭建交流合作的平台。

此次会议邀请到积水潭医院足踝外科行政主任武勇,积水潭医院足踝外科主治医师赖良鹏,山东大学齐鲁医院手足外科副主任、副教授、硕士生导师许庆家等多位足踝外科领域专家传授理论知识和实践经验,并针对足踝经典疾病现场授课,对疑难复杂病例进行深度探讨。



菏泽市医学会骨科分会足踝学组第二届学术会议暨第二届鲁西南足踝外科联盟学术研讨会议现场。

叶永强代表菏泽市立医院对本次会议的召开表示祝贺,并表示菏泽市立医院将认真学习,让全市百姓在家门口享受到高水平的医疗服务。

庞洪波表示,此次会议是促进菏泽市足踝外科发展的一次盛会,希望与会人员开展多视角畅谈、零距离接触,为我市足踝外科的发展注入新的元素。

会议现场,有来自全国各

地多家医院的11名足踝外科专家、教授先后登台,就足踝外科的热点问题、新技术应用以及临床经验进行深入交流和分享。

在学术交流环节,与会专家围绕足踝外科的手术治疗、康复治疗、预防保健等多个方面展开了热烈讨论。大家纷纷表示,通过此次会议,不仅增进了友谊,更收获了宝贵的知识和经验。

会议还设置了手术演示和病例讨论环节,让与会者能够更直观地了解足踝外科手术的实际操作和病例处理,增强了会议的互动性和实践性,也为与会者提供了一个难得的学习机会。

未来,菏泽市医学会骨科分会足踝学组将继续发挥自身优势,积极组织更多高水平的学术活动,为推动足踝外科发展贡献更多力量。

分享生殖医学研究成果
交流中医妇科临床经验
**专家传经送宝
助力专科发展**

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 4月21日,由菏泽市医学会、菏泽市中医药学会主办,菏泽市中医医院承办的菏泽市医学会第一届生殖医学专业委员会第二次学术年会暨菏泽市中医药学会第三届中医妇科专业委员会第二次学术年会举行。菏泽市医学会生殖专业委员会成员、妇科专业委员会成员、市直及各县区生殖专业和妇科专业300余名相关医护人员参会。

会上,华中科技大学同济医学院附属同济医院朱桂金教授,首都医科大学附属复兴医院宋冬梅教授,山东中医药大学附属医院孙振高教授,菏泽市中医医院妇科、生殖医学中心王巧荣教授,潍坊市人民医院马华刚教授,上海交通大学医学院附属瑞金医院张爱军教授,威海市妇幼保健院朱冬沂教授,山东大学齐鲁医院张师前教授先后围绕《促排卵的临床与理论研究进展》《宫腔镜在不孕症诊治应用进展》等课题作精彩授课。

本次学术年会的召开,为菏泽生殖医学和妇科的发展提供了新思路,为相关疑难病例诊治提供了技术支撑,为生殖医学和妇科相关专业医务人员提供了一个良好的学习交流平台。

菏泽市中医医院妇科目前是山东省中医药重点专科、菏泽市医学重点学科;生殖中心自2014年成立以来,已经发展成为技术先进、设备高端、人员配备完善的生殖医学中心,填补了菏泽地区多项技术空白,试管婴儿临床妊娠率稳定在近60%,在全省生殖中心中名列前茅。

市牡丹人民医院开展肿瘤防治义诊科普活动

如何防癌抗癌? 听听专家怎么说

本报讯(通讯员 陈国栋)今年4月15日至21日是第30个全国肿瘤防治宣传周,活动主题是“综合施策 科学防癌”。为向广大市民普及抗癌健康知识,提升全社会癌症防控意识,4月16日,菏泽市牡丹人民医院开展肿瘤防治义诊及科普活动。

菏泽市牡丹人民医院肿瘤科副主任、副主任医师刘方丽带队在该院门诊楼前开展义诊。“主任,麻烦您给看看老人的片子。”一位患者家属带着核磁共振片子等病例资料找到刘方丽。针对患者病情,刘方丽提出了科学的治疗方案。“这样的义诊活动真是好,不仅便捷,还让我们

更加了解老人病情,也知道了更加适合的治疗方案。”患者家属称赞道。

随后,菏泽市牡丹人民医院肿瘤科举办了针对患者及家属的肿瘤防治健康讲座,分别就患者及家属关心的问题进行讲述,并建议患者家属关注患者在肿瘤治疗过程中的营养状态。同时,积极倡导大家践行健康文明的生活方式,主动参加防癌健康体检,做到早预防、早发现、早诊断、早治疗。

菏泽市牡丹人民医院肿瘤科自2015年2月正式成立以来,已形成集放疗、化疗、靶向、免疫、微创介入治疗、中医药治疗及康复舒缓治疗于一



市牡丹人民医院开展肿瘤防治义诊及科普活动。

体的综合治疗中心,同时联合相关手术科室,落实肿瘤的多学科综合诊疗制度。目前开设2个化疗病区、1个放疗病

区、1个微创介入治疗组,开放床位共计约150张,床位使用率持续在85%以上,2023年服务肿瘤患者5757人次。